KoMnnekcHble Yncna

dopMbl 3anncm KOMMSEKCHbIX YUCen, nepexon oT
ogHoW popMbl K Apyron, apnpmeTnyeckmue
OENCTBUS C Yncrnamm, n3odbpaxeHne KoOMnmnekCcHoro
4yucra BEKTOPOM, onepaTopbl NOBOpPOTa



CDOprI 3dlMNCUN KOMTIIJIEKCHbIX HNCETT

1. Anrebpaundeckasa dpopma 3anucu:
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1. Anrebpaunyeckas ¢popma 3anmcu:

A=p+]q
D — pencrtsutenbHaavactb; P = RB(A)
(] — mHMMmana YacTb; = ]m(A)

J — MHUMas eanHULA.
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CDOprI 3adlMNCUN KOMTIJIEKCHbIX HNCEJT

1. Anrebpanyeckasa ¢opma 3anmcu:
A=p+]q

P — nencteutenbHaayactb; P = RB(A)

(] — mHMMmaa YacTb; = ]m(A)

J — mHMmas eanHmua.

2. TouroHomeTpuyeckaa ¢opma 3anmucu:

A = A(cos¥Y, + jsin ¥,)
p = AcosW,; g = Asin ¥,

3. NokasaTenbHas popma 3anmcu:




CDOprI 3adlMNCUN KOMTIJIEKCHbIX HNCEJT

1. Anrebpanyeckasa ¢opma 3anmcu:

A=p+]q
P — nencteutenbHaayactb; P = RB(A)
(] — MHUMas YacTb; | = ]m(A)
J — mHumas eanHmua.
2. ToroHomeTpuyeckaa ¢opma 3anucu:
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p = AcosW¥,;q = Asin'¥Y,
3. [Noka3aTtenbHaa popma 3anucu:
A= Ael%a
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CDOprI 3adlMNCUN KOMTIJIEKCHbIX HNCEJT

1. Anrebpaunyeckasa ¢opma 3anucu:
A=p+Jq

P — pencteutenbHaavactb; P = RB(A)

(] — mHMMmana YacTb; ( = ]m(A)

J — mHMmas eanHMua.

2. TpuroHomeTpuyecKkasa popma 3anucu:

A = A(cos¥, + jsin¥,)
p = AcosW,; g = Asin ¥,
3. MoKa3aTtenbHasa popma 3anucu:
A= Ae/Va
4. NonapHaa ¢opma 3anucu:

A=Ay,




[lepexonbl 3 ogHou doopMbl 3anncu
K Apyron

OT TPUroHOMETPUYECKOU K anredbpanyeckon:



[lepexonbl 3 ogHou doopMbl 3anncu
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OT TPUrOHOMETPUYECKOU K anrebpanyeckoun:
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[lepexonbl 3 ogHou doopMbl 3anncu
K Apyron

OT TPUTOHOMETPUYECKOU K anrebpanyeckon:
A = A(cos¥Y, + jsin ¥,)
p = AcosW,; g = Asin ¥,
A=p+jq
OT anrebpanyeckom K nNokasaTebHOMW:

A= p?+¢?

q
‘IJCf = arc.tgg
A= Ael%a




[Tpumepbl

OT anrebpanyeckon K TPUrOHOMETPUYECKOMN N NOKA3aTE/IbHOM:
A=6+j8
p = 6; q= 8
A=\p?>+q¢>2=+62+82=10

q 8 o
Y, = arctg; = arctgg =53
A = A(cosW¥, + jsin W,)=10(cos53° + jsin53°)

A= Ael¥e =10/

OT noka3aTenbHOW K anrebpanyeckom n TPUrOHOMETPUYECKOW:
A = 14e/8”
p = AcosW, = 14cos 60° = 7;q = Asin ¥, = 14sin60° = 7+/3
A=p+jg=7+j7V3
A = A(cosW, + jsin W,)=14(cos60° + jsin60°)




[TprMepbl NOCTPOEHUSA PYHKLNN,
n3obpaxkaemMblx BEKTOpaAMU, Ha KOMMI1IEKCHOW

NITOCKOCTMW.
A=6+]8
A =10e/5¥
A=7+7V3
A = 14767
A=5+j5

A = 5v/2e/45°
A=-7—j7

A = 7\2e77135°
A=j(5+j5)=5j—-5
A = 5v2eJ45° x J90° = 5./2J135°
A =(—1) * 14767
A = (—j)10e/3”



[TprMepbl NOCTPOEHUSA PYHKLNN,
n3obpaxkaemMblx BEKTOpaAMU, Ha KOMMI1IEKCHOW
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[TprMepbl NOCTPOEHUSA PYHKLNN,
n3obpaxkaemMblx BEKTOpaAMU, Ha KOMMI1IEKCHOW
MNSIOCKOCTMW.

FA=7+7V3
A = 14¢760°
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[TprMepbl NOCTPOEHUSA PYHKLNN,
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[IprMepbl NOCTPOEHUSA PYHKLNN,
n3obpakaeMblx BEKTOPaMK, Ha KOMMJIEKCHOW

T T INNOCKOCTIA
i i
V.
/
/ A=7+7V3

T A= 1465

A = (—1) * 14¢76°




[TprMepbl NOCTPOEHUSA PYHKLNN,
n3obpaxkaemMblx BEKTOpaAMU, Ha KOMMI1IEKCHOW
MNSIOCKOCTMW.
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